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ADENDA AL CONVENIO ENTRE LA UNIVERSIDAD MIGUEL HERNÁNDEZ DE ELCHE (INDICAR NOMBRE DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA) PARA (INDICAR FINALIDAD, SI PROCEDE)
En Elche, a (indicar día) de (indicar mes) de (indicar año)
REUNIDOS

De una parte, la Universidad Miguel Hernández de Elche (en adelante UMH), entidad con NIF nº Q-5350015C y domicilio social en Avda. de la Universidad, s/n C.P. 03202 Elche, y en su nombre y representación D. Jesús T. Pastor Ciurana, Sr. Rector Magfco., en virtud de Decreto 42/2015, de 10 de abril, del Consell, por el que se nombra Rector de la Universidad Miguel Hernández de Elche (DOGV nº 7503, de 13 de abril de 2015) y del Decreto 208/2004, de 8 de octubre, del Consell (DOGV nº 4861, de 13 de octubre de 2004), por el que se aprueban los Estatutos de la Universidad Miguel Hernández de Elche, modificados por el Decreto 105/2012, de 29 de junio, del Consell (DOGV nº 6808, de 2 de julio de 2012).
De otra parte, (indicar nombre de la administración pública) (en adelante (indicar designación de la administración pública), entidad con NIF nº (indicar NIF) y domicilio social en (indicar calle, etc.), nº (indicar número), C.P. (indicar código postal), y en su nombre y representación D./Dª (indicar nombre), (indicar cargo), en virtud de (indicar designación – capacidad jurídica para actuar en nombre y representación de la administración pública), de fecha (indicar fecha).

Reconociéndose ambas partes capacidad legal para suscribir la presente Adenda, bajo las estipulaciones contenidas en el Capítulo VI de la actualmente vigente Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, a tal efecto,
EXPONEN

PRIMERO: Que, con fecha (indicar día) de (indicar mes) de (indicar año), la Universidad Miguel Hernández y (indicar nombre de la entidad) suscribieron un convenio para (indicar objeto del convenio).
SEGUNDO: (indicar la explicación del motivo por el que se modifican las cláusulas o se introducen nuevas).

Y, en consecuencia, ambas partes

ACUERDAN

PRIMERO. - Se modifica la CLÁUSULA (indicar nº de cláusula). (indicar nombre de la cláusula), quedando redactada en los siguientes términos:


(indicar texto final de la cláusula).

SEGUNDO. – Se añade la CLÁUSULA (indicar nº de cláusula). (indicar nombre de la cláusula), en los siguientes términos:


(indicar texto de la nueva cláusula).

TERCERO. - Las modificaciones recogidas en la presente adenda serán de aplicación desde el día de su firma y se mantendrán vigentes mientras lo esté el convenio al que modifican, quedando inalteradas el resto de estipulaciones contenidas en el mismo.

Y en prueba de conformidad, firman por (indicar el número de ejemplares, según el número de partes intervinientes) el presente documento en el lugar y fecha en el inicio indicados.

	Por la Universidad Miguel Hernández de Elche


	Por parte de

(indicar nombre de la administración pública)



	D. Jesús T. Pastor Ciurana
RECTOR
	D./Dª (indicar nombre)
(indicar cargo)
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